
 

 

March 28 2024 
 
Dear parents, 
 
  
As we approach the end of both the Holy Month of Ramadan and term 2 of the 2023/2024 academic year, 
I would like to once again take the opportunity to gauge the views of our DBS Wakra parent community. 
 
Linked below our fourth half-termly parental survey of this academic year. I would be very grateful indeed 
if as many parents as possible could complete the survey as honestly as possible.  
 
Our term 2.2 parent survey is here. 
 
Our aim with surveys is always to gain an as accurate as possible insight into what parents think about our 
school so that we can then adjust plans or make improvements wherever possible. We strive to be an 
outward-facing school which genuinely listens to all stakeholders and which tailors approaches in order to 
best serve our community. 
 
Surveys are not the only way in which parents can present their views to either teachers or senior leaders, 
of course. We have intentionally sought to provide constantly open channels of communication between 
home and school and parents should find it very easy to either speak to teachers in person each day or to 
liaise via whichever online format works best for them. 
 
After each round of surveys, which also includes questions for students and teachers, we will feed back to 
our DBS Wakra community about what the general feelings are about our school and what specific points 
we are able to address in a positive manner. The feedback from our half-termly parent surveys so far this 
academic year is as follows:   
 

 Term 1.1 
Yes 

Term 1.1  
No 

Term 1.2 
Yes 

Term 1.2 
No 

Term 2.1 
Yes 

Term 2.1  
No 

1. Are you happy with the 
education that DBS Wakra is 
providing for your child? 

95.6% 4.4% 92.3% 7.7% 94.4% 5.6% 

2. Do you feel that you child is 
given appropriate 

95.5% 4.5% 80.8% 19.2% 94.4% 5.6% 

https://forms.gle/FHYW2mS1EicxEGVM7


 

 

challenge/support with their 
learning? 

3. Does DBS Wakra 
communicate clearly and 
effectively with parents? 

91.1% 8.9% 88% 12% 83.3% 16.7% 

4. Do you feel confident that 
you could communicate 
easily with a teacher if you 
had a concern? 

97.8% 2.2% 92.3% 7.7% 94.4% 5.6% 

5. Would you recommend DBS 
Wakra to family or friends? 

97.7% 2.3% 92.3% 7.7% 94.4% 5.6% 

 
As always, if any parents would like to contact me directly regarding this information, I would welcome 
them to do so via the email address below. 
 
Yours sincerely, 
 
 
 
Steven Miles. 
Principal, Doha British School – Al Wakra Campus 
steven.miles@dbswakra.com 
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